

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年4月20日 总第2652期  
乙未年三月初二 星期一 2015年第76期

今日高邮: http://www.gytoday.cn

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

## 开工一批“高大上” 竣工一批“小巨人” 我市举行节庆项目集中开工竣工投产活动

开工、竣工投产项目 47 个 总投资 176.21 亿元



本报讯 节庆平台唱大戏,项目建设沐春风。第十一届中国双黄鸭蛋节于4月17日在邮开幕。节庆期间,我市于16日和18日分别举行了重大项目集中开工、竣工投产活动,全市开工、竣工投产项目47个,总投资176.21亿元。其中,参加扬州市集中开工、竣工投产项目6个,总投资110亿元;各乡镇、园区自行组织开工、竣工投产项目41个,总投资6621亿元。方桂林、倪文才、张秋红、朱勇、徐永宝、汤学仁、孙建年、付有根、徐健等在邮四套班子领导分别参加相关活动。

在16日扬州市重大项目集中开工、竣工投产活动中,我市开发区和城南新区共有6个10亿元以上重大项目分别开工、竣工。其中开工项目有:总投资50亿元的国信燃气热电联供项目,总投资20亿元的道爵新能源汽车项目和总投资10亿元的传艺科技柔性线路板项目。竣工项目有:总投资分别为10亿元的中信戴卡轮毂制造项目、富威电池项目和澳洋顺昌金属材料加工及物流配送中心项目。

今年节庆项目开工、竣工投产活动,最大的亮点是, (下转二版)

## “四城同创突破年”再有新突破—— 孟城驿二期修缮整治等六个城建项目竣工 13个重点城建项目集中开工

韩方宣布 张秋红等出席



本报讯 18日上午,随着市委书记韩方的一声令下,孟城驿二期修缮整治等6个城建“双十”重点工程正式竣工仪式开始,同时13个2015年的重点城建项目集中开工。市领导张秋红、徐永宝、葛桂秋、薛晓寒、钱富强、肖伯群等出席孟城驿二期修缮整治等城建“双十”重点工程竣工暨2015年集中开工仪式。副市长

潘建奇主持开竣工仪式。

据悉,2014年,全市政建“双十”重点工程共计62个,投资体量、推进难度均创历史之最,截至去年底已竣工49个,18日当天又有6个项目竣工。这6个竣工项目分别是孟城驿二期修缮整治工程、市河二期南段整治工程、东门大沟整治工程、实验小学东校区工程、110千伏文游输变电工程、城南新区城市客厅景观工程。2015年新开工的13个城建项目分别是纬八路建设、珠湖农贸市场建设、城区道路照明改造、学士园安置小区建设、南澄子河整治工程、香沟河整治工程、110千伏沙埭输变电工程、赞化学校东迁工程、国信天然气发电项目、外国语学校建设、兴业路东延工程、汽车城建设、文游南路及周边环境整治工程。

开竣工仪式上,市委常委、常务副市长徐永宝致辞说,2015年是我市“四城同创突破年”,市委、市政府明确了新一轮城建“双十”重点工程,各责任部门、乡镇(园区)要精心组织、全力推进;相关部门要相互支持,密切配合,持续优化项目建设环境;项目建设单位要牢固树立安全第一、质量为本、效率至上的理念,科学管理,精心施工,把每一个工程都建成群众满意的民心工程、城市建设的样板工程,为进一步扮靓古邮城、建设新高邮作出更大贡献。郭玉梅/文 张晓晖 袁玉华/摄

## 方桂林率队赴扬—— 高邮“五朵金花”绽放烟花三月节 总投资 43 亿元

本报讯 18日,市长方桂林、副市长朱莉莉及我市邀请的30名重要客商和嘉宾参加了2015年扬州“烟花三月”国际经贸旅游节活动。在上午举行的2015中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节开幕式暨重大项目签约开工投产仪式上,我市共有5个项目参加签约,总投资折合人民币约43亿元。

参加签约的具体项目为:临泽镇与晶澳太阳能控股有限公司签订的100MW(兆瓦)太阳能光伏电站项目,总投资1.6亿美元、协议注册外资5000万美元;开发区与韩国一洋制药有限公司签订的原料药及药品研发生产项目,总投资1.6亿美元,协议注册外资2000万美元;湖西新区与中航百慕新材料技术工程股份有限公司签订的VCI复合涂层材料项目,总投资10亿元、注册资本2亿元;湖西新区与北京凯热科技有限公司签订的磁控并联电抗器项目,总投资10亿元、注册资本2亿元;高邮镇与上海语神金属制品有限公司签订的高档铝合金装饰材料项目,总投资3亿元、注册资本1亿元。陆康明 晓莉

## “践行社会主义核心价值观”主题邮集在朱熹故里展出 我市与尤溪县建立友好集邮协会

本报讯 19日,我市邮协与福建省尤溪县邮协建立友好协会签约仪式暨“践行社会主义核心价值观”集邮展览在尤溪县举行。市政协主席、市集邮协会会长倪文才出席签约仪式

并观摩邮展,同时向尤溪邮协赠送《中国邮文化》《驿站风云》等书籍。

尤溪县于2013年被福建省授予首批“集邮文化先进城市”,是“程朱理学”鼻祖——朱熹诞生地。尤溪县将邮文化与“朱子文化”融为一体,形成了和而思美、和而思文、和而思艺的良好社会风尚。

当日,我市邮协与尤溪县邮协还联合举办“践行社会主义核心价值观”主题邮展,共展出50框邮品,其中尤溪邮友展出的《朱熹故里》和高邮邮协展出的《京杭大运河》等受到一致好评。

杨勇 玉梅

## 企退人员养老金再次增加 3.4万人受益 人均月再增220元

本报讯 日前,记者从市人社局了解到,我市将再次调高企业退休人员基本养老金。此次调整将惠及34000余名企业退休人员,人均月增加基本养老金220元,月平均基本养老金将达到2026.45元。

本次养老金调整的范围和对象为:参加我市城镇企业职工基本养老保险并在2014年12月31日前办理了退休、退职或领取定期生活费手续的人员。调整后的标准从2015年1月1日起开始执行。1月至3月企业退休人员增加的养老金将在本月底前补发到位,从4月份开始,按调整后的新标准发放。

另据了解,对于2015年1月1日至6月30日期间按规定办理企业退休、退职手续人员,从2015年7月1日起,参照此规定调整养老金。在此期间达到70、75、80周岁的高龄人员,也比照此次政策的相关规定,从2015年7月1日起补差。

周道龙 晓莉

**高邮市首届家居建材擂台赛**  
将于4月25日中午  
在尚程国际家居广场举行

今日总值班 唐以军  
责任编辑 袁 慧

**金世纪国际建材家居商城**  
5月29日  
**盛大开业**  
地址:秦邮路286号 电话:84602736

**热烈庆祝第十一届中国双黄鸭蛋节**  
欢乐广场 幸福高邮  
18日下午,由市委宣传部、市文广新局和市文联主办,市文化馆承办的“欢乐广场幸福高邮”——第十一届中国双黄鸭蛋节文艺专场演出在蝶园市民广场举行。副市长钱富强与现场群众一起观看了演出。  
图为:演出现场。  
管玮玮/摄